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| I -Nur fir die auf dem Fragebogen angegebene Sparte antworten
[ - Nur die Geschaftstatigkeit im Inland beriicksichtigen

1 | - Keinen Rotstift verwenden

! | - Zutreffendes Feld so ankreuzen D¢ &

\ - Erlauterungen auf der Riickseite berlicksichtigen

| | - Alle Angaben werden sfreng vertraulich behandet.
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| |
| |
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Riickblick und Beurteilung Erwartungen und Pléane

1 Wir beurteilen unsere Geschiftslage zurzeit insgesamt als 9  Unsere Ertragslage hat sich in den letzten 3 Monaten*
O aut O befriedigend O schlecht QO verbessert QO nicht verandert QO verschlechtert
2 Die Nachfrage nach unseren Leistungen ist in den letzten 3 10 Unsere Wettbewerbsposition hat sich in den letzten 3 Monaten*
Monaten O verbessert QO nicht verandert QO verschlechtert
QO gestiegen QO gleich geblieben QO gesunken
11 Die Nachfrage wird in den nachsten 3 Monaten* voraussichtlich
3 Der mengenméssige Warenverkauf war im vergangenen O zunehmen QO sich nicht verandern QO abnehmen
Quartal gegenliber dem Vorjahresquartal
QO héher QO gleich O niedriger 12 Die Lieferfristen werden in den nachsten 3 Monaten*
voraussichtlich
4a Der mengenmissige Lagerbestand war im vergangenen O ranger O geich bleiben O kiirzer
Quartal gegentber dem Vorjahresquartal
O hoher O gleich O niedriger 13 Die Einkaufspreise werden in den nachsten 3 Monaten*
O zunehmen QO sich nicht verandern QO abnehmen
4b  Wir beurteilen den Lagerbestand als
O gross O ausreichend O Kein 14 Die Verkaufspreise werden in den nachsten 3 Monaten*
. . . . h ich nicht verand bneh
5 Die Lieferfristen waren im vergangenen Quartal gegentiber dem O zunehmen O sich nicht veréindern O abnehmen
Vorjahresquartal . . - .
O fanger O unverandert O kiirzer 15 Die Zahl unserer Beschaftigten wird in den nachsten 3
9 Monaten* voraussichtlich
. . o QO zunehmen QO sich nicht verandern Q abnehmen
6a Die Zahl der Beschéftigten ist in den letzten 3 Monaten*
QO gestiegen O gleich geblieben O gesunken 16a Unsere Geschaéftslage wird sich in den nachsten 6 Monaten*
voraussichtlich
6b Wir beurteilen unsere derzeitige Zahl der Beschaftigten als QO verbessern O nicht verandern QO verschlechtern
QO zuhoch QO ausreichend O zu niedrig

16b Die weitere Entwicklung unserer Geschéftslage
vorherzusagen, fallt uns derzeit

O leicht Q eherleicht QO eherschwer Q schwer

7  Wir beurteilen die technischen Einrichtungen als
O zu gross QO ausreichend O zu niedrig
8  Unsere Aktivitaten werden vor allem behindert durch

(Mehrfachnennungen mdglich) 16¢c Die Unsicherheit Uber die weitere Entwicklung
unserer Geschéaftslage ist derzeit

[ ungeniigende Nachfrage
O héher als Gblich QO normaliwie tblich O geringer als (iblich

[ Mangel an Arbeitskraften

[ Lieferengpasse/Warenverfiigbarkeit *unter Ausschluss von saisonalen Schwankungen

[ Unzureichende technische Einrichtungen Bitte wenden

[ Wirtschaftliche und gesetzliche Rahmenbedingungen

[ Finanzierungsengpésse Bemerkungen

[ Andere Faktoren
[ Keine Hemmnisse
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39939
Quartalsfragen
17 Lohne und Inflation 18 Gewichtungsinformation
a) Was erwarten Sie, wie verandern sich in lhrem Anzahl der Beschaftigten in Vollzeitaquivalenten inkl. Lernende in der
Unternehmen die Bruttoléhne im Durchschnitt der Schweiz (im vom Fragebogen erfassten Unternehmen/Unternehmensteil)

Beispiel: 2 Vollzeitstellen und 1 Teilzeitstelle a 40% entsprechen einer

Beschaftigten von heute bis in einem Jahr? Bitte Anzahl von 2.4 Beschaftigten

geben Sie lhre Schatzung in Prozent an (mit
negativem Vorzeichen bei einer Senkung). Anzahl der Beschéftigten:

b) Was erwarten Sie, wie hoch wird in etwa die D
Inflationsrate (fir den Konsumentenpreisindex) in -

den nachsten zw 6If Monaten in der Schweiz

sein? Bitte geben Sie lhre Schatzung an (mit

negativem Vorzeichen bei einer Inflationsrate unter

Nulh.

c) Was meinen Sie, wie hoch wird die jahrliche

Inflationsrate (fiir den Konsumentenpreisindex) |:|
in fiunf Jahren in der Schweiz sein? Bitte geben

Sie Ihre Schatzung an (mit negativem Vorzeichen

bei einer Inflationsrate unter Null).

Vielen Dank fiir Inre Teilnahme

Erlauterungen zur Umfrage und E E
zum Fragebogen finden Sie auf .

. der Internetseite:
https://u.ethz.ch/DzjsSC E



